

वाहन चेकिंग के दौरान पुलिस वालों से गाली गुस्सारा व मारपीट करने वाले आरोपी गिरफ्तार

राजनांदगांव (दवा)। वाहन चेकिंग की ड्यूटी में लगे ट्रैफिक पुलिस को गंदी-गंदी गाली गलौज कर हाथ मुक्के से मारपीट करने वाले आरोपियों को पुलिस ने धरदबोचा है। बसंतपुर पुलिस द्वारा दी गई जानकारी के अनुसार ट्रैफिक पुलिस के साथ अभद्रता कर शासकीय कार्य में बाधा डालने वाले आरोपियों को गिरफ्तार कर उनके खिलाफ धारा 294, 323, 186, 353, 34 के तहत कार्यवाही की गई है।



आरोपियों के नाम नवीन कुमार शर्मा पिता रमेश शर्मा उम्र 30 वर्ष निवासी गली नं 1 राम नगर मोतीपुर, व राम किलकर राय पिता अखिलेश्वर राय उम्र 33 वर्ष सहेद्व नगर तथा मुकेश सिंह पिता रविन्द्र सिंह उम्र 23 वर्ष निवासी चंगौरा भाटा रायपुर बताया जाता है। पुलिस ने बताया कि गत 11 जनवरी को प्रार्थी निरीक्षक अजय खेस द्वारा यातायात शाखा के द्वारा दौरे पर स्टॉप के साथ उच्च अधिकारियों के आदेशानुसार वाहन चेकिंग के समय अपने

खिलाफ पंचनामा तैयार किया गया। इस दौरान पंचनामा में हस्ताक्षर नहीं करने की बात को लेकर मो.सा. के चालक एवं उनके साथी द्वारा यातायात पुलिस के अधिकारी एवं स्टाफ के साथ गाली गुस्सारा कर हाथ मुक्के से मारपीट करने लगा, जिससे पुलिस अधिकारी एवं उनके स्टाफ को चोट आई तथा स्टाफ के पहने हुए वर्दी को फाड़ दिया गया।

जिस पर की गई रिपोर्ट पर आरोपियों के खिलाफ धारा 294, 323, 186, 353, 34 के तहत अपराध पंजीबद्ध किया गया और मामलों को गंभीरता से लेते हुए निरीक्षक विजय मिश्रा के नेतृत्व में टीम गठित कर आरोपियों को पता तलाश कर उन्हें गिरफ्तार किया गया और न्यायालय में उन्हें पेश किया गया। उक्त कार्यवाही में निरीक्षक थाना प्रभारी विजय मिश्रा, उप निरीक्षक राकेश पटेल, गोवर्धन देशमुख, आरक्षक देवेन्द्र पाल एवं कमल किशोर मुंजलाल ठाकुर की भूमिका सराहनीय रही।

मां परमेश्वरी जयंती आयोजन में मुख्य अतिथि होंगे डॉ. रमन सिंह

राजनांदगांव (दवा)। देवांगन समाज द्वारा 18 फरवरी को आयोजित मां परमेश्वरी जयंती व विशाल परिचय सम्मेलन आयोजन में क्षेत्र के विधायक व छत्तीसगढ़ विधानसभा के अध्यक्ष डॉ. रमन सिंह बतौर मुख्य अतिथि उपस्थित रहेंगे। उक्त संबंध में समाज के लोगों द्वारा डॉ. सिंह के सनसिटी स्थित निवास स्थान पर पहुंच कर उन्हें सादर आमंत्रण प्रदान किया गया।



आडिटोरियम में होगा विशाल युवक-युवती परिचय सम्मेलन एवं नि:शुल्क विवाह

देवांगन, पूर्व जिला देवांगन समाज अध्यक्ष मनहरण देवांगन आदि उपस्थित थे। कार्यक्रम के संबंध में जानकारी देते हुए शहर देवांगन समाज के अध्यक्ष दयावान देवांगन ने बताया कि डॉ. रमन सिंह के मुख्य अतिथि में देवांगन समाज द्वारा 18 फरवरी दिन रविवार को गौरव पथ स्थित पद्मश्री आडिटोरियम में सुबह 9:00 बजे से मां परमेश्वरी महोत्सव जयंती एवं विशाल परिचय सम्मेलन व नि:शुल्क विवाह कार्यक्रम का आयोजन किया जा रहा है। इस भव्य आयोजन में देवांगन समाज के लोगों को झारा-झारा नेवता देते हुए उन्होंने अधिकाधिक संख्या में उपस्थिति की अपील की है।

अक्षत कलश यात्रा.....



राजनांदगांव (दवा)। संस्कारधानी राजनांदगांव की सनातन धर्म सेवा परिवार महिला मंडल द्वारा श्रीराम की प्राण प्रतिष्ठा समारोह पर अक्षत कलश यात्रा निकाली गई जो एकता गुप्ता रामाधीन मार्ग के निवास से भरकापारा लक्ष्मी सोनी के निवास समाप्त हुई।

क्रिकेट सुविधाओं हेतु जिलाधीश का स्टेडियम निरीक्षण

राजनांदगांव (दवा)। जिला क्रिकेट एसोसिएशन के आग्रह पर जिलाधिकारी संजय अग्रवाल ने आज दिविविजय स्टेडियम का निरीक्षण किया। जिलाधीश महोदय ने दिविविजय स्टेडियम में बड़ी राष्ट्रीय क्रिकेट प्रतियोगिताओं हेतु संगठन के सदस्यों के साथ सुविधाओं की कमी को दूर करने के लिए किए जाने वाले कार्यों का अवलोकन किया।



जिलाधीश संजय अग्रवाल ने स्टेडियम में चल रहे क्रिकेट प्रशिक्षण शिविर का भी अवलोकन किया। श्री अग्रवाल ने बच्चों के साथ चर्चा करते हुए उन्हें मार्गदर्शन दिया एवं उन्हें उज्ज्वल भविष्य के लिए शुभकामनाएं प्रेषित की। जिला क्रिकेट एसोसिएशन के अध्यक्ष सुशील कोठारी एवं योगेश बागड़ी ने जिलाधीश का ध्यान इस ओर आकर्षित किया कि मैदान के आउटफील्ड को अगर पूरी तरह

ठीक कर लिया जाए तो इस मैदान में रणजी ट्रॉफी सहित बीसीसीआई के प्रतिष्ठित राष्ट्रीय मैच हो सकते हैं। जिलाधिकारी संजय अग्रवाल ने जिला क्रिकेट एसोसिएशन के सदस्यों को आश्चर्य किया कि बहुत ही जल्द मैदान एवं अन्य सुविधाओं को राष्ट्रीय प्रतियोगिताएं हेतु तैयार किया जाएगा। जिलाधीश श्री अग्रवाल ने राष्ट्रीय क्रिकेट प्रतियोगिताओं हेतु तैयार किये गये

क्रिकेटों का भी निरीक्षण किया। श्री अग्रवाल ने संगठन के सदस्यों को आश्चर्य किया कि समय-समय पर स्टेडियम का निरीक्षण करते हुए स्टेडियम में बहुत ही जल्द बड़ी राष्ट्रीय प्रतियोगिता करवाने हेतु स्टेडियम को पूरी तरह तैयार कर लेंगे। निरीक्षण के दौरान स्टेडियम मैनेजर रणविजय प्रताप सिंह, संगठन के उपाध्यक्ष घनश्याम लाल, अजय पांडे, भरत काथरानी एवं वरिष्ठ सदस्य सुधीर शेंडे, अशोक डगा, कोषाध्यक्ष दिनेश जैन, विनोद चौरडिया, जीवन प्रकाश गौतम, अजय तिवारी, फिरोज अंसारी, सोनू जसमन, ऋषभ बाफना, रोहित पारख एवं अन्य सदस्य उपस्थित थे। उक्त जानकारी जिला क्रिकेट एसोसिएशन के मीडिया प्रभारी लक्ष्मण लोहिया ने दी।

यातायात नियमों का उल्लंघन करने वालों पर 51 हजार रु. जुर्माना

राजनांदगांव (दवा)। इन दिनों शहर में यातायात नियमों का उल्लंघन करने वाले वाहन चालकों के खिलाफ लगातार कार्रवाई की जा रही है। शहर में यातायात पुलिस ने शुक्रवार को विभिन्न स्थानों में पाबंट लगाकर बिना हेलमेट लगाए दुपहिया वाहन चालकों के 81 प्रकरण, तीन सवारी के 15 प्रकरण, अन्य मो.व्ही. एक्ट के तहत 20 प्रकरण कुल 116 वाहन चालकों पर एम.व्ही एक्ट कार्यवाही कर 51,100/- रुपये जुर्माना वसूल किया गया। वहीं एक प्रकरण में शराब पीकर वाहन चालक के विरुद्ध कार्यवाही कर न्यायालय पेश किया गया।



बता दें कि राहुल भगत पुलिस महानिरीक्षक राजनांदगांव रेंज एवं पुलिस अधीक्षक मोहित गर्ग के निर्देशन एवं अति0 पुलिस

अधीक्षक राहुल देव शर्मा के मार्गदर्शन में उप पुलिस अधीक्षक, यातायात हेमप्रकाश नायक एवं यातायात टीम द्वारा बिना हेलमेट दुपहिया वाहन चालकों पर लगातार कार्यवाही की जा रही है, जिसमें बिना हेलमेट में 81 प्रकरणों में 40500/- रुपये, तीन सवारी 15 प्रकरण में 4500/- रुपये एवं अन्य धाराओं में 20 प्रकरणों में 6100/- रुपये कुल 116 वाहन चालकों पर कार्यवाही कर कुल

51100/- रुपये समन शुल्क वसूल किया गया। वहीं एक प्रकरण में शराबपी कर वाहन चालक के खिलाफ कार्यवाही किया गया। पुलिस द्वारा बताया गया कि बिना हेलमेट दुपहिया वाहन चालकों पर कार्यवाही लगातार जारी रहेगा। पुलिस ने आम जनता से अपील की है कि वाहन चालक यातायात नियमों का पालन करें एवं दुपहिया वाहन चलाते समय हेलमेट पहनें एवं सुरक्षित रहें।

ASHISH ANNEX
साड़ियां शोरवानी कोर्ट,शूट लाचा किड्स वियर
KAMPTHI LINE, RAJNANDGAON (C.G.)

भारतीय सिल्क एक्सपोजे
राजनांदगांव में पहली बार
पता: स्टेट हाई स्कूल ग्राउंड, खैरागढ़ रोड, राजनांदगांव
समय : सुबह 11 से रात 10 बजे तक
More than 50,000 varieties under one roof coming from different parts of India
अंतिम तिथि - 28 जनवरी 2024 | Krishna Singh 90986 40485 | Vaibhav 97558 25189

भजन गायक नन्दू शर्मा ने अपनी भजनों से श्रोताओं को झुमाया

भर दे रे श्याम झोली, कोतन की है रात, आदि भजनों ने रंग जमाया, देर रात तक जमी रही भजनों की महफिल



राजनांदगांव (दवा)। श्री खाटू श्याम लखदतार सेवा परिवार द्वारा पदमश्री आडिटोरियम में गुरुवार की रात आयोजित रही सुप्रसिद्ध भजन गायक नन्दू शर्मा के कीर्तन की रात भजन कार्यक्रम ने ऐसा रंग जमाया कि श्रोता देर रात तक उनकी एक से बढ़कर एक भजनों के आनंद में डूबे रही वहीं भजनों के भावावेग में डूबकर श्रोताजन झुमते-थिरकते रहे।

बता दे कि देश के सुप्रसिद्ध भजन गायक नन्दू भैया के साथ अपनी एक से बढ़कर एक भवनों की प्रस्तुति देने वृंदावन के सुमधुर भजन गायक पारस लाडला ने भी अपने भजनों से भक्ति रस की गंगा बहाई। इस दौरान नन्दू भैया के 'भर दे रे श्याम झोल व मेरी विनती यही राधा रानी...' तथा शीर्षक भजन, कोतन की रात बाबा...' को श्रोताओं द्वारा खूब पंसद किया गया। इसी तरह पारस लाडला द्वारा प्रस्तुत श्याम बाबा के मधुर भजनों में श्रोतागण देर तक डूबते-उतरते

रहे। दोनों भजन गायकों के भजनों की गंगा में संस्कारधानी के श्याम प्रेमी श्रोताजन देर रात तक आनंद मगन में डूबे रहे। आयोजन समिति के अमीत-टीना खंडेलवाल ने बताया कि खाटू श्याम बाबा के भजनों का आनंद लेने नन्दू भैया के प्रेमी जन महाराष्ट्र आदि दूसरे प्रांत से भी पधारे रहे। जिसमें मनीष प्रसाद (अकोला) गोंदिया से अशोक श्यामलाल, धमटरी से नवल अग्रवाल, नरेन्द्र भाई रायपुर से तरुण गोयल, शिल्पी गोयल, बजरंग अग्रवाल, मयंक अग्रवाल आदि सहित दूर-दूर से आए भजन प्रेमीजन उपस्थित थे। वहीं शहर से महापौर श्रीमती हेमा देशमुख, समाजसेवी दामोदर दास मूंदड़, राजेश डगा, संजय तेजवानी, संजय रिझवानी, सत्यनारायण डगा, कमल गांधी, मुन्ना साहू, संतोष पुरोहित, बंशी अग्रवाल, पुरुषोत्तम गांधी, आवतराम तेजवानी, जय खंडेलवाल, विकास अग्रवाल, घनश्याम

अग्रवाल दिलीप खंडेलवाल, महेश खंडेलवाल, मनीष साहिता, योगेश कोटक, किर्ती भोजानी आदि भजन प्रेमीजनों की उपस्थिति रही। मंच संचालन श्रीमती सुष्मा सिंग द्वारा किया गया। कार्यक्रम प्रारंभ होने के पूर्व आडिटोरियम में भव्य एवं आकर्षक रूप से खाटू श्याम दरवार लगाया गया। आयोजन समिति के अमित खंडेलवाल ने बताया कि कार्यक्रम स्थल में आकर्षक रूप से श्रृंगार किए गए खाटू श्याम बाबा को 56 भोग चढ़ाया गया। तत्पश्चात उपस्थितों में भोग प्रसादी वितरित की गई। शहर में प्रथम बार हुए खाटू श्याम बाबा के इस भजना नंदी के सफल कार्यक्रम के अंत में भक्तों में भोजन महाप्रसादी का आयोजन किया गया था। आयोजक अमित-टीना खंडेलवाल ने भजन कार्यक्रम का आनंद लेने आए सभी लोगों का आभार व्यक्त किया है।

आयुष्मान कार्ड पंजीयन के लिए 20 जनवरी को महाअभियान

योजनांतर्गत छूटे हुए सभी पात्र हितग्राहियों का बनाया जाएगा शत-प्रतिशत आयुष्मान कार्ड

राजनांदगांव (दवा)। कलेक्टर संजय अग्रवाल के निर्देशन में आयुष्मान भारत प्रधानमंत्री जन आरोग्य योजना अंतर्गत छूटे हुए समस्त पात्र हितग्राहियों का शत-प्रतिशत आयुष्मान कार्ड पंजीयन के लिए जिले में शनिवार 20 जनवरी को सुबह 10 बजे से शाम 5 बजे तक एक दिवसीय महाअभियान चलाया जाएगा। महाअभियान अंतर्गत सभी शासकीय स्कूलों में स्कूल शिक्षकों, ग्राम पंचायतों में पंचायत सचिव व रोजगार सहायकों, आंगनवाड़ी केन्द्रों में आंगनवाड़ी कार्यकर्ता व सहायिकाओं द्वारा तथा सभी स्वास्थ्य कार्यकर्ताओं द्वारा रोस्टर अनुसार एवं समस्त च्याईस सेंटरों में सीएससी-वीएलई द्वारा छूटे हुए सभी पात्र हितग्राहियों का आयुष्मान कार्ड पंजीयन कराया जाएगा। उल्लेखनीय है कि आयुष्मान भारत प्रधानमंत्री जन आरोग्य योजना अंतर्गत राजनांदगांव जिले में कुल 9 लाख 37 हजार 958 पात्र राशन कार्डधारी हितग्राहियों में से 8 लाख 10 हजार 709 हितग्राहियों का आयुष्मान कार्ड के लिए पंजीयन किया गया है, जो निर्धारित लक्ष्य के विरुद्ध 86.43 प्रतिशत है। आयुष्मान कार्ड पंजीयन हेतु शेष पात्र हितग्राहियों की जानकारी सभी स्वास्थ्य कार्यकर्ता एवं मितानियों के पास उपलब्ध है।

छत्तीसगढ़ प्रांतीय अग्रवाल संगठन

16वाँ प्रांतीय अधिवेशन
13 जनवरी 2024, शनिवार, सुबह 11 बजे से

मुख्य अतिथि - श्री बृजमोहन जी अग्रवाल, मंत्री छ.ग. शासन
अध्यक्षता - श्री प्रदीप जी मित्तल, राष्ट्रीय चेयरमैन
विशिष्ट अतिथि- श्री सियाराम जी अग्रवाल, राष्ट्रीय कार्यकारी अध्यक्ष श्री गौरीशंकर जी अग्रवाल, पूर्व विधानसभा अध्यक्ष श्री अमर जी अग्रवाल, विधायक श्री राजेश जी अग्रवाल, विधायक श्री जयसिंह जी अग्रवाल, पूर्व मंत्री

युवा सम्मेलन- सायं 5:30 बजे से
मुख्य अतिथि - श्री ओ.पी. चौधरी, वित्त मंत्री, छ.ग.
विशिष्ट अतिथि - श्री गजेन्द्र यादव, विधायक, दुर्ग - श्री ललित चन्द्राकर, विधायक, दुर्ग श्री रिंकिश सेन, विधायक, वैशाली नगर

महिला सम्मेलन- सायं 6:30 बजे से
मुख्य अतिथि - सुश्री सरोज पाण्डे, सांसद, राज्य सभा
विशिष्ट अतिथि - श्रीमती हेमा देशमुख, महापौर - सुश्री जया मिश्रा, कोबा

अष्टम अग्र अलंकरण समारोह
14 जनवरी 2024, रविवार, सुबह 11 बजे से

मुख्य अतिथि - डॉ. रमन सिंह जी, अध्यक्ष, विधानसभा छत्तीसगढ़
अध्यक्षता - श्री प्रदीप जी मित्तल, चेयरमैन राष्ट्रीय अग्रवाल संगठन
विशिष्ट अतिथि- श्री सियाराम जी अग्रवाल, राष्ट्रीय कार्यकारी अध्यक्ष श्री संतोष जी पाण्डे, सांसद, लोकसभा राजनांदगांव श्री विजय जी बघेल, सांसद, लोकसभा दुर्ग श्री संपत जी अग्रवाल, विधायक, बसना

स्थान - अनंत पैलेस, पारिनाला बायपास रोड, राजनांदगांव (छ.ग.)

जयदेव सिंघल प्रांतीय संरक्षक	महेन्द्र सेवसरिया प्रांतीय संरक्षक	नेतराम अग्रवाल प्रांतीय अध्यक्ष	डॉ. अशोक अग्रवाल प्रांतीय चेयरमैन
मनोज अग्रवाल प्रांतीय महामंत्री	अशोक मोदी कार्यकारी अध्यक्ष	राजेन्द्र अग्रवाल (राजू) कार्यकारी अध्यक्ष	विनोद लोहिया मुख्य प्रायोजक
गंगा अग्रवाल अध्यक्ष महिला संगठन	आशीष सेवसरिया अध्यक्ष युवा संगठन	डॉ. अनिता अग्रवाल संयोजिका अग्र अलंकरण	संतोष अग्रवाल अध्यक्ष अग्रवाल सभा

आतिथ्य
अग्रवाल सभा, अग्रवाल महिला मंडल, अग्रवाल नवयुवक मंडल, अग्रवाल युवा सम्मेलन राजनांदगांव